



Gönyű Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
9071 Gönyű, Kossuth L. u. 67.

---

**Szám:** 200-9/2012.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 31-én 16 órakor kezdődő, a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében tartott rendes üléséről

**Jelen vannak:**

Major Gábor polgármester  
Hécz Lajos alpolgármester  
Bakos Lászlóné, Bózsics Ferenc, Burjánné Szigethy Mónika, Széphegyi Istvánné képviselők

dr. Kállai Erik jegyző  
Dr. Bohner Péter háziorvos  
Dr. Varga Beatrix fogszakorvos  
Steingartné Bódis Anna védőnő  
Hengster Zsuzsanna óvodavezető

Tamás Istvánné, jegyzőkönyvvezető

Késését előre jelezte: Dr. Nagy Gergely képviselő

Major Gábor polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a testület határozatképes.

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal elfogadja a napirendi javaslatot és az alábbi napirendi pontok megtárgyalását határozta el.

### **Napirendi pont:**

**1. Tájékoztató a település lakosságának egészségi helyzetéről**

Előadók: Dr. Bohner Péter háziorvos  
Dr. Varga Beatrix fogszakorvos  
Steingartné Bódis Anna védőnő

**2. Beszámoló a Kék Duna Óvoda nevelési munkájáról**

Előadók: Hengster Zsuzsanna óvodavezető

Burjánné Szigethy Mónika, a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke

**3. Beszámoló az önkormányzati társulások munkájáról**

Előadó: Major Gábor polgármester

**4. Előterjesztés a tiltott, közösséggellenes magatartások szabályozásáról (az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezése)**

Előadó: dr. Kállai Erik jegyző

**5. A Széchenyi István Általános Iskola táborozási költségeinek támogatása**

Előadó: Major Gábor polgármester

**6. Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása és SZMSZ-e módosításának elfogadása**

Előadó: Major Gábor polgármester

**7. Aktuális ügyek**

Előadó: Major Gábor polgármester

**8. Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a legutóbbi ülés óta végzett munkáról**

Előadó: Major Gábor polgármester

**Napirend tárgyalása:**

**1. Tájékoztató a település lakosságának egészségi helyzetéről**

Steingartné Bódis Anna védőnő: Írásbeli tájékoztatómat szóban kiegészíteni nem kívánom, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Széphegyi Istvánné képviselő: A beszámolóból látom, hogy nem csak itt helyben dolgozik a védőnő, hanem helyettesítenie is kell rendszeresen. Ez rengeteg munka, köszönjük szépen, hogy így helyt állsz.

Major Gábor polgármester: Kérem, hogy szavazzunk a tájékoztató elfogadásáról.

A Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
55/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület Steingartné Bódis Anna védőnőnek a település lakosságának egészségi helyzetéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Dr. Varga Beatrix fogorvos: Írásos beszámolómat annyival szeretném kiegészíteni, hogy a sterilizálónk nem alkalmas az üreges műszerek sterilizálására, ezért az egyébként is nagyon rossz állapotban levő gép cseréje mindenképpen szükségessé vált.

Major Gábor polgármester: Ez a kb. másfél millió forintos készülékcseréje majd a jövő évi költségvetés terhére valósulhat meg, kérem a doktornőt, hogy év végén, amikor a 2013. évi költségvetést tervezzük, nyújtson be egy kérelmet ezzel kapcsolatban.

Széphegyi Istvánné képviselő: Tudom, hogy az idén személyi problémával is kellett küzdeni a rendelőben, remélem, hogy ez mostanra megnyugtatóan rendeződött. Örömmel látom, hogy rengeteg ember van mindig a fogászatban, arra gondolok, egyre fontosabbá válik számunkra a saját egészségünk. Köszönjük szépen a munkádat.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének** **56/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület dr. Varga Beatrix fogszakorvosnak a település lakosságának egészségi helyzetéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Dr. Bohner Péter háziorvos: Írásban elküldött beszámolómat szóban kiegészíteni nem kívánom, ha valakinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Major Gábor polgármester: Az orvosi rendelő vizesblokkjának felújítására még nem írtak ki pályázatot, folyamatosan figyelemmel kísérjük a lehetőségeket, mert pályázati pénz nélkül nem tudjuk csak önerőből finanszírozni.

Széphegyi Istvánné képviselő: Úgy látom, hogy nagyon sok embert kell napi szinten ellátni a rendelőben, minden bizonnyal nagyon feszített munkát követel a rendelőben dolgozóktól, köszönjük szépen a munkájukat.

Dr. Bohner Péter háziorvos: Valóban magas az ellátott betegek száma, de az is nagy segítség, hogy két munkatárs is segít ebben, más-más területen, így nekem több időm jut a betegekre.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének** **57/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület dr. Bohner Péter háziorvosnak a település lakosságának egészségi helyzetéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

## **2. Beszámoló a Kék Duna Óvoda nevelési munkájáról**

Burjánné Szigethy Mónika, a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke: A KKS Bizottság a beszámólót meghallgatta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hengster Zsuzsanna óvodavezető: Mint már azt a KKS Bizottság ülésén is elmondtam, a beszámoló megírását követően is írtak be gyermeket az óvodába, érdeklődtek már a szomszéd településről is, hogy hozhatnak e gyermeket az intézményünkbe, illetve még Komáromból is. Úgy gondolom, hogy ez elismerése a nálunk folyó munkának.

Széphegyi Istvánné képviselő: Szeretném, ha az óvoda munkája ugyanúgy lenne értékelve, mint a Gönyői Szociális Alapszolgáltató Intézmény esetén és a képviselők elmondanák, hogy mivel elégedettek és mi az, amivel esetleg nem.

Major Gábor polgármester: Jónak ítélem meg az óvodában végzett munkát, a szülők elégedettek a környezeti és technikai feltételekkel, jónak tartják a pedagógusok munkáját is.

Burjánné Szigethy Mónika: Én csak jót tudok mondani a saját tapasztalataim és a más szülőktől hallottak alapján is. A legfontosabb pedig, úgy gondolom, a szülők elégedettsége.

Bakos Lászlóné képviselő: Örülök, hogy a rendezvényeinken sokszor találkozhattunk a gyerekek szereplésével, nagyra tartom az óvodában folyó munkát, elégedettséggel tölt el, hogy egy korszerű, minden igényt kielégítő óvodává fejlődött az intézmény Hengster Zsuzsa intézményvezető ittléte idején. Egyúttal szeretném megkérni arra, hogy tolmácsolja elismerésünket és köszönetünket a pedagógusnap alkalmából minden óvodai dolgozónak.

*16 óra 20 perckor megérkezett Dr. Nagy Gergely képviselő, így a testület létszáma teljes, 7 fő jelen van.*

A Képviselő-testület ezt követően 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**58/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület a Kék Duna Óvoda vezetőjének az intézmény nevelési munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Hengster Zsuzsanna óvodavezető: Szeretném a pedagógus nap alkalmából jutalmazni az óvodai személyzetet. Úgy gondoltam, hogy a minőségi munkáért járó kereset kiegészítés időarányos részét, illetve a helyettesítésen levő előirányzat időarányos részét fizetném ki. Ez 800.000 Ft körüli összeg lenne.

Dr. Kállai jegyző: Felhívja a testület figyelmét, hogy a költségvetési rendeletben szerepel egy olyan rendelkezés, miszerint a bérmegetakarítás 50 %-a felett a testület dönt. A bérmegetakarítás összege pedig november végén, december elején realizálódik. A jutalmazásra fordítható összeg azonban ekkor sem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatainak 10 %-át.

Bakos Lászlóné képviselő: Tavaly az egyik intézmény 100%-ban osztotta ki ezt a maradvány összeget, míg a másik intézménytől, nevezetesen az óvodától a dologi maradványt visszavontuk. Ezért javasoltuk a rendeletbe betenni a Jegyző Úr által idézett szakaszt. Most úgy látom, hogy a költségvetésünk lehetővé tenné az óvoda számára, hogy a most esedékes Pedagógus nap alkalmából jutalmat adjon.

Major Gábor polgármester: Az önkormányzatnak négy intézménye van, a rendelet mindegyik intézményünkre vonatkozik. Az óvodára nem vonatkozhat a Pedagógus nap miatt más szabály, mint például az iskolára. A Polgármesteri Hivatalban is július 1-jén van a köztisztviselő nap, mégsem kaphatnak bérmaradványt évközben. Mindegyik intézményben kell helyettesíteni, vagy éppen túlórázni, nem csak az óvodában. A közös kalapba azért kell tenni, hogy az önkormányzat minden egyes intézményében legyen arra mód, hogy a személyzetnek jutalmat lehessen adni.

Hengster Zsuzsanna óvodavezető: Én nem azért spóroltam, hogy más ossza szét év végén az általam megtakarított összeget. Nem hiszem, hogy az iskola igazgatója már ült itt ilyen helyzetben, mint most én. Kínosnak találom, hogy én holnap meleg kézfogással tudom csak megköszönni a kollégáim munkáját.

Bózsics Ferenc képviselő: Hoztunk mi magunk egy rendeletet, amivel most szembe akarunk menni. Ez az én elveimmel ellenkezik. Nem arról van szó, hogy nem akarunk az óvodai dolgozóknak jutalmat adni, hanem arról, hogy majd csak év végén tudunk dönteni és örülünk neki, ha mindenki kaphat jutalmat az intézményeinkben. Nem azon dolgozunk, hogy kinek és miért ne adjunk, hanem azon, hogy mindenki kaphasson és mindeközben a szabályokat, előírásokat betartsuk. Egyébként pedig azt gondolom, hogy hibáztunk a költségvetésnél, amikor az óvoda költségvetését elfogadtuk, ha nem egész félév alatt közel egy millió forintot tudott megspórolni.

Dr. Nagy Gergely képviselő: Nem értem. Az intézményvezető az év végén adható jutalmat akarja most kiadni, mert Pedagógus nap van? Az iskola is ki akarja adni?

Hengster Zsuzsanna intézményvezető: Én kétszer szoktam kisebb mértékben jutalmat adni, nem pedig év végén. Be sem jöttem volna ide ezzel a javaslattal, ha én ezt nem tárgyalom végig pontról pontra Balogh Marianna osztályvezetővel a gazdálkodáson.

Dr. Kállai Erik jegyző: Az Osztályvezető Asszony mondta, hogy ki tudjuk fizetni év közben az év végi pénzmaradványt?

Hengster Zsuzsanna óvodavezető: Nem. Azt mondta, hogy beszéljem meg a Polgármester Úrral, Polgármester Úr pedig azt mondta, hogy hozzam a testület elé és majd itt döntenek róla.

Bakos Lászlóné képviselő: Nem értem, miért ne fizethetnék ki a dolgozóknak az első félévi megtakarítást?

Major Gábor polgármester: Évközi megtakarításról beszélünk és nem féléves megtakarításról.

Széphegyi Istvánné képviselő: Javaslom, hogy az óvodában az intézményvezető kérésének megfelelően 800.000 Ft jutalom kerülhessen kiosztásra a Pedagógus napon 18 ember részére.

Hécz Lajos alpolgármester képviselő: Minden munkahelyen a legkényesebb ügyek a személyi és a bérügyek. Az iskola és az óvoda működtetéséhez az önkormányzat a költségvetéséből tudomásom szerint 40%-ot tesz hozzá. Ez azért nem mindenütt van így. Ebből is látszik, hogy mennyire igyekszünk mindkét intézményt minden lehetséges területen támogatni.

Széphegyi Istvánné képviselő: Úgy gondolom, hogy az önkormányzat azt teszi, ami a dolga. Azt adja, amit kell és annyit ad, amennyi lehetséges.

Burjáné Szigethy Mónika képviselő: Nem emlékeztem a költségvetési rendeletben erre a szabályra, de azzal egyetérték, hogy az abban leírtakkal nem lehet most szembe mennünk.

Dr. Kállai Erik jegyző: Az iskola költségvetésében a 2012. költségvetési évben adódó helyettesítési feladatokra szánt összeg az év közben nem minősül bérmaradványnak, ezért a költségvetési rendeletünk alapján ez az összeg nem szolgálhat a jutalmazásra fordítható összeg fedezetéül.

*A Képviselő-testület a Jegyző tájékoztatását tudomásul véve a határozati javaslatot elvetette.*

Hengster Zsuzsanna óvodavezető: Még egy dologról szeretném Önöket tájékoztatni. Sajnos a munkám során sűrűn kell használnom a számítógépet, amihez szükségem lenne egy intenzív, angol nyelvtanfolyam elvégzésére, amely 34.000 Ft-ba kerül. A szabadságom ideje alatt fogom elvégezni az óvoda költségvetésében szereplő továbbképzési keretből.

*A Képviselő-testület testület tagjai a tájékoztatást tudomásul vették.*

### **3. Beszámoló az önkormányzati társulások munkájáról**

Major Gábor polgármester: Nem küldtem írásos beszámolót, mert igazából nem sok dologról tudok beszámolni. Mindegyik társulás, melynek tagjai vagyunk, jól működik. A Győri Töbpcélú Kistérségi Társulás működik véleményem szerint a legjobban, itt például nyertünk egy parlafű mentesítési pályázaton, és most 1 fő 3 hónapig dolgozik ennek keretében nálunk ingyen. A Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás is jól működik, gondolok itt arra, hogy folyamatos a szelektív gyűjtés, rendszeresen ürítik a hulladék szigetek tárolóit, a hulladékgyűjtő udvar használata is elterjedt mostanra a lakosság körében. Mindegyik társulásban, ahova beléptünk, a tagdíjakat pontosan fizetjük. Úgy érzem, hogy érdemes volt mindegyikbe belépnünk, a tagdíjak mértéke elenyésző mértékű ahhoz képest, mint amennyit visszaforgatunk a tagságunk előnyeiből.

A Képviselő-testület ezt követően 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület az önkormányzati társulások munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

### **4. Előterjesztés a tiltott, közösségellenes magatartások szabályozásáról (az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezése)**

dr. Kállai Erik jegyző: Írásban kiküldött előterjesztésemet szóban kiegészíteni nem kívánom, amennyiben ezzel kapcsolatban kérdés van, szívesen válaszolok.

Ezt követően a Képviselő-testületi tagjai 7 „igen” szavazattal az alábbi rendeletet alkották:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2012. (V.31.) önkormányzati rendelete  
a tiltott, közösségellenes magatartásokról, valamint azok szankcionálásáról**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**5. A Széchenyi István Általános Iskola táborozási költségeinek támogatása**

Major Gábor polgármester: Az írásbeli előterjesztést szóban kiegészíteni nem kívánom.

Ezt követően a Képviselő-testületi tagjai 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozták:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
60/2012. (V.31.) határozata**

Gönyű Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Széchenyi István Általános Iskola által szervezett természetismereti és nyári tábor költségeihez 144.000 Ft összeggel hozzájárul. Az összeggel az iskola dologi kiadásainak az előirányzatát megemeli.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: azonnal

**6. Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása és SZMSZ-e módosításának elfogadása**

Major Gábor polgármester: Az írásban kiküldött tájékoztatót kiegészíteni nem kívánom.

Ezt követően a Képviselő-testületi tagjai 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozták:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
61/2012. (V.31.) határozata**

Gönyű Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. Felkéri dr. Kállai Erik jegyzőt, hogy a határozat kivonatát 15 napon belül küldje meg a Társulás munkaszervezete részére.

Felelős: dr. Kállai Erik jegyző

Határidő: adott

**7. Aktuális ügyek**

Major Gábor polgármester: Az óvodavezetői pályázatot kiírtuk és a beérkező pályázatok elbírálásához szükség lesz egy Szakértői Bizottság felállítására is. A szakértők megbízási díj nélkül látják el a feladataikat. A Képviselő-testületnek döntenie kell a szakértő bizottság

összetételéről, ezért a bizottság összetételére az alábbi javaslatot terjesztem elő: Pap Tiborné, Jancsó Kálmánné, Ács Györgyné. Nevezett személyek a felkérést elfogadták.

A Szakértői Bizottságban való részvételre más javaslat nem hangzott el.

Ezt követően a Képviselő-testületi tagjai 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozták:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
62/2012. (V.31.) határozata**

Gönyű Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kék Duna Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátására benyújtandó pályázatokat értékelő szakértő bizottság összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Pap Tiborné
2. Jancsó Kálmánné
3. Ács Györgyné

A szakértők megbízási díj nélkül látják el a feladataikat.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Major Gábor polgármester: Megjelent egy bűnmegelőzési pályázaton, amely elsősorban a fiatalok problémáinak kezelésével kapcsolatos. Gönyűn nem igazán jellemző ez a probléma, és szeretnénk, ha ez így is maradna. Javasolom, hogy vegyünk részt. A pályázatot az Együtt Európáért Alapítvány nyújtja be, önrészt az önkormányzat részéről nem igényel.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
63/2012. (V.31.) határozata**

Gönyű Község Önkormányzata támogatásáról biztosítja az Együtt Európáért Alapítvány által benyújtandó, az „A bűnmegelőzés szempontjából kiemelten fontos, bűnelkövető vagy bűnelkövetés szempontjából veszélyeztetett gyermek- és fiatalok számára segítség” c. TÁMOP-5.6.1.B-12/2 azonosító számú pályázat teljes körű megvalósítását.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

Major Gábor polgármester: Az április 10-én megtartott ülésen elfogadásra került a 34/2012.(IV.10.) sz. határozattal, az iskolai tehetséggondozással kapcsolatos pályázat, amely határozat a pályázat azonosító számát helytelenül tartalmazta. Kérem, hogy szavazzunk újra a pályázat elfogadásáról a helyes azonosító számmal.



Ezt követően a Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
64/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület a TÁMOP-3.4.3-11/2 számú Iskolai tehetséggondozás című pályázat benyújtásához hozzájárul. A pályázat elkészítésének díja bruttó 250.000 Ft, melyre a fedezetet a 2012. évi költségvetési rendeletben a testület biztosítja. A pályázati kiírás szerint önerő nem szükséges. Jelen határozat elfogadásával egyidejűleg hatályát veszti a 34/2012. (IV.10.) határozat.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

**8. Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a legutóbbi ülés óta végzett munkáról**

Major Gábor polgármester: Elmondja, hogy az írásos beszámolót mindenki kézhez kapta, azt kiegészíteni nem kívánja, de szívesen válaszol, ha van kérdés ezzel kapcsolatban.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
65/2012. (V.31.) határozata**

A Képviselő-testület az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és a legutóbbi ülés óta végzett munkáról szóló tájékoztatót elfogadta.

Major Gábor polgármester: Megállapítom, hogy több kérdés, hozzászólás nincs. Mindenkinek köszönöm a munkát, a nyilvános ülést 17 óra 50 perckor bezárom.

K. m. f.

-----  
Major Gábor  
polgármester

-----  
dr. Kállai Erik  
jegyző